

Vyrábějte, pečte, luštěte!

Redakční tým Rozruchu a jeho nejbližší příznivci dokončují druhé číslo časopisu. Níže vám nabízíme ochutnávku tří možných činností, které na vás v dalším čísle čekají.

I když je tak trošku po termínu, nabízíme vám netradiční způsob přípravy adventního věnce, který nám popsala a snímky vlastních výrobků zhotovila Aneta Surmová z třetího ročníku. A jeden takový výrobek můžete potkat i na zámku ve Velkých Losínách, kde Anet působí jako průvodkyně.

Výroba adventního věnce

K výrobě věnce si přichystejte tento materiál a tyto pracovní nástroje:

polystyrenový věnec (korpus), tmavě hnědá tempera, štětec, tavná pistole s lepícími tyčinkami, zrnka kávy (3 kávy značky Standard), adventní svíčky (4 ks), kokosové vlákno, bodce na svíčky (4 ks), vánoční ozdoby.

Postup:

1. Polystyrenový korpus natřeme ze všech stran temperovou barvou.
2. Po zaschnutí tempery naznačíme, kam později bodce na svíčky umístíme.
3. Jakmile máme naznačeno, začneme lepit jednotlivá zrníčka kávy s pomocí tavné pistole. Až se dostaneme k naznačenému místu, kde bude bodce na svíčku, vynecháme zrníčka kávy.
4. Po polepení celého věnce, umístíme bodce na svíčky a začneme věnec zdobit dle vlastní fantazie.



Pečení rumových košíčků

Určitě se většina z nás pustí do pečení vánočního cukroví. Maminka Iveta M. (Iveta absolvuje také 3. ročník) pro nás speciálně a v předstihu nachystala rumové košíčky. Mňam a mlask!!!

Na výrobu těsta si nachystejte tyto ingredience:

210 g hladké mouky, 140 g tuku, 70 g mletého cukru, 1 vanilkový cukr, 2 žoutky, 1 lžičku citronové šťávy, strouhanou citronovou kůru, na lžičku nože kypřicího prášku.

Z ingrediencí vypracujeme těsto, vyplníme formičky (tvar košíčků) a pečeme v předehřáté troubě dozlatova.

Náplň do košíčků:

Ve třech lžících horkého mléka rozpustíme 1 lžici medu, přidáme 100 g strouhaných ořechů, lžičku moučkového cukru a 2 lžičky rumu. Dobře promícháme a před plněním necháme vychladnout. Hotové košíčky namáčíme v čokoládové polevě (poleva: 1 čokoláda na vaření 100 g, 50 g tuku IVA, rozpustíme ve vodní lázni) a ozdobíme například ořechy.



Luštění SUDOKU

No, a pro vás, kteří raději pracujete hlavou než rukama, máme nachystané SUDOKU. Pokud se vám již nyní podaří doplnit všechna potřebná čísla, řešení zasílejte na email rozruch@sszprerov.cz. Na jednoho vylosovaného čeká odměna. Jaká? To se dozvíte v druhém čísle Rozruchu!

S U D  K U -
M Á M V O K U

5					1		3	
6	1			2				5
			9	3			6	
	6	2						
	4			7				8
			2		9	6	5	7
1		8		5	4	7		
	7			1			4	6
	5		3			2		